
Τα ρομπότ στη ζωή μας 

 Σήμερα τα ρομπότ και η τεχνολογία αναπτύχθηκαν ραγδαία και 

απειλούν αλλά και βοηθούν την ανθρωπότητα. Επίσης, με τον καιρό 

θα δουλεύουν ρομπότ σε περισσότερους τομείς, που άνθρωποι 

δούλευαν και τώρα υπάρχουν πράγματα που χωρίς τα ρομπότ δεν 

μπορείς να τα κάνεις, ενώ παλιά μπορούσες να τα κάνεις μόνος σου. 

Πιστεύω ότι, αν χρησιμοποιούμε σωστά τα ρομπότ θα μας βοηθήσουν 

πάρα πολύ. Αν όμως τα χρησιμοποιούμε για κακό σκοπό, μια περίοδος 

χειρότερη κι από τον κορωνοϊό θα αρχίσει για την ανθρωπότητα! 

 Από την μια τα ρομπότ είναι χρήσιμα, διότι κάνουν τις δουλειές 

του σπιτιού και άλλες πιο επικύνδινες δουλειές, ενώ εμείς ξεκουραζό-  

μαστε ή κάνουμε κάτι που θέλουμε. Για παράδειγμα, μπορούν να 

καθαρίζουν το σπίτι, να μαγειρεύουν ή να κάνουν δουλειές που εμείς 

δεν θέλουμε να κάνουμε, είτε επειδή είναι βρόμικες ή βαρετές. 

Επιπλέον, άλλο ένα πλεονέκτημα είναι ότι μπορούν να βοηθήσουν 

ανθρώπους με ειδικές ανάγκες. Τα ρομπότ μπορούν να δώσουν 

φροντίδα σε κάποιον άνθρωπο που δεν μπορεί να αυτοεξυπηρετηθεί. 

Επίσης, μπορούν να τοποθετηθούν τεχνητά μέλη πάνω σε κάποιον και 

να λειτουργούν σαν ένα κανονικό μέλος του σώματος. Τέλος, η 

εξερεύνηση πλανητών του Ηλιακού μας Συστήματος έχει 

πραγματοποιηθεί από ρομπότ. Για παράδειγμα, η εξερεύνηση του Άρη 

από το ‘Perseverance’, το οποίο είναι ρομπότ! 

 Από την άλλη, η χρήση των ρομπότ έχει και μειονεκτήματα, τα 

οποία μπορούν να οδηγήσουν σε προβλήματα. Ένα μειονέκτημα είναι 

ότι τα ρομπότ αντικαθιστούν ανθρώπους στις δουλειές κι έτσι πολλοί 

άνθρωποι κάθονται στα σπίτια τους χωρίς να έχουν κάτι να κάνουν. 

Δουλειές που παλιά γίνονταν από ανθρώπους τώρα γίνονται από 

ρομπότ. Τέλος, λόγω της ανεργίας ο κόσμος δεν έχει λεφτά για να 

ζήσει. 



Συμπερασματικά, η τεχνητή νοημοσύνη των ρομπότ είναι 

εξελιγμένη, αλλά δεν θα μπορέσει ποτέ να αντικαταστήσει την 

ικανότητα του ανθρώπινου νου να σκέφτεται και να αποφασίζει. Άρα 

εμείς πρέπει να χρησιμοποιούμε τα ρομπότ με τον σωστό τρόπο, για 

να μας βοηθούν! 
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